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Ανακοίνωση σχετικά με σημαντικές επιχειρηματικές εξελίξεις 

 

Η «ΑΚTOR ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ, ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ» (εφεξής η 
«Εταιρεία» ή «Όμιλoς AKTOR») ενημερώνει το επενδυτικό κοινό, σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΕ) 
596/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου και τον Κανονισμό του Χρηματιστηρίου 
Αθηνών για τα ακόλουθα: 
 
Υπογράφηκε σήμερα μεταξύ της θυγατρικής εταιρείας του Ομίλου AKTOR, με την επωνυμία «AKTOR 
LNG USA, Inc.» (εφεξής η «AKTOR LNG USA»), η οποία είναι 100% θυγατρική της 100% θυγατρικής 
εταιρείας του Ομίλου AKTOR, με την επωνυμία «AKTOR LNG ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ, ΕΜΠΟΡΙΑΣ, ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», της ALUMINIJ INDUSTRIES 
d.o.o., η οποία είναι μία από τις μεγαλύτερες εταιρείες παραγωγής αλουμινίου στην Ευρώπη με έδρα το 
Μόσταρ, στη Βοσνία – Ερζεγοβίνη και θυγατρική εταιρεία του ομίλου M.T. ABRAHAM GROUP, καθώς 
και του M.T. ABRAHAM GROUP, ενός διεθνούς ομίλου που δραστηριοποιείται μεταξύ άλλων στη 
βιομηχανία αλουμινίου και ενέργειας, εμπορική συμφωνία διάρκειας είκοσι ετών για την πώληση και 
αγορά αμερικάνικου υγροποιημένου φυσικού αερίου (LNG). Ειδικότερα η ως άνω συμφωνία προβλέπει 
ότι η AKTOR LNG USA θα προμηθεύει την ALUMINIJ INDUSTRIES d.o.o., με μισό δισεκατομμύριο κυβικά 
μέτρα (BCM) υγροποιημένου φυσικού αερίου (LNG) ετησίως, ξεκινώντας από το 2030, καθώς επίσης 
και την περαιτέρω συνεργασία των μερών με στόχο την ανάπτυξη, κατασκευή και λειτουργία μονάδας 
ηλεκτροπαραγωγής με φυσικό αέριο στο Μόσταρ της Βοσνίας – Ερζεγοβίνης. Τα συνολικά έσοδα για όλη 
τη διάρκεια της συμφωνίας από την πώληση του υγροποιημένου φυσικού αερίου (LNG) εκτιμάται ότι 
θα ανέλθουν στο ποσό των 3 δισεκατομμυρίων Ευρώ. 
Η υλοποίηση της ανωτέρω συμφωνίας τελεί υπό την πλήρωση αιρέσεων που είναι συνήθεις σε 
αντίστοιχες συναλλαγές καθώς και με την οριστικοποίηση των αποφάσεων για την υλοποίηση του ως 
άνω αναφερόμενου σταθμού ηλεκτροπαραγωγής, εντός των επόμενων δώδεκα μηνών.  
 
  

 
 
 

 


